Yo Gvowng-Xnpeiog Aépua

Aokiudlovrag ue uetafoiés aspimv.

‘Eva aépio mepiéyeton 6to optdviio kulvdpikd doyeio tov oyfuarog (o), To omoio kheivetou pe éva Papd
éuporo, epfodod 0,02m?, anéyovrag (=40cm amd ™ Béon Tov doyeiov. TomobeTovpe Eva Hikpd KEPAKL
KAT® 0o TO 0£P10, e OMOTELEGO VO apyicetl va Beppaivetar kot to EuPoro va petakiveitar, yopig Tppé,
7pog Ta 6e€1d. Mo to EuPoiro petakivnOel katd X=10cm, amopakpOVOVLE TO KEPAKL KAl PEPVOVLE TO

doyeio oe 6pBa Bcom (oyxnua B).
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i) Tloco toig % avénbnke 1 Beppokpacio Tov agpiov katd ™ BEpuaven Tov;
i) Av otV katdotacn mov deiyvel o oxfua (B), To aépio £xel dratnproet Ty TeAKn Beppokpacio Tov
elye amoxToel pe T BEpUOVOT TO, EVA EYEL AMOKTNGEL 0V TOV OpyIKO TOL OYKO, VO TOPOCTNOETE
Tig petafolrég Tov aepiov og dEoveg p-V kot og Pabpoloynuévoug dEoveg.
iii) Na Bpeite 0 Bapoctov euforov.
Atvetai 6t1 o1 petafoAég TpaypaTomomOnkay moA0 apyd, 6Tl 1 ATUOGPALPIKY Ttieon elvar ion pe
P=1-10°N/m?, evép g=10m/s”.
Atvetai 6t1 o1 peTafoAég TpaypaTomomOnkay moAD apyd, 6Tt 1 ATUOGPALPIKY Ttieon elvar iom pe
Pe=1-10°N/m?, evép g=10m/s”.
Andvtnon:
1) Agov 1o éupolo petariveiton apyd — apyd mpoc To Gelid, KoTd

1] BEPUOVGY] TOV UEPlO, ONEIVEL OTL TO BEPIO BeplaiveTal BIIO

ctabepr) mieon. IToan etvar auny; e wabe Becn Bempovpe ot (8

10 eufolo 1oopponel, GUVETOL:
F=0&F _=F

omov F,. elvan 1 oUvaun mov GEyeTon om0 TV oTUoc@uipa Kot Fup 1 o0voun mov ogyetal
uTo 10 ggpro. Adhd:

ForPorA kot Foo =iy A
Ao OOV TPOKVITTEL OTL 1] MECT] TOL wepiov mapépeve (Ge ohn T dwdpreln ¢ BEPUAVOTC)
oTaBept) Kot 101 LE TNV UTHOCQUIPIKT| TEGT).
Agot 1 petafoin etvar Aowmoy weofopic Bepuavor] 1oyver, HeTell THE UPYIKTC KUl TEAIKIS

KUTAoTUGS, 0 vopog tov Gay-Lussac:
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I 1,
omov Vi=A- (=0.02m>0.4m= 8-10°m’ = 8L 1
Vo=A-((+x) = 0.02m™>0.5m= 10-10"m’ = 10L
AMAG 1012 amo v (1) maipvoupe:
Vs 5
Tg:Tl' = :—2—;
4

1
Tovenmdg 1] avEnen S feprokpaciac sivat:
AT=T,-T=1/4 T,
Kot 10 m0606T0;
Ortov elyope opyikn Bepuokpacio Ty mpoxinénke ovinon kata 0.25T,
Zto 100 £YOVLIE UVENGOT KUTA  X:

Ao 6mov x=25%

Tt A€te pmopovjie vo T0 KOvoule mo ypnyopa: I'a va dodpe 11 Aeve o Mubnuotikd:
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j 25

AT 2L 5525

Tl 8L 100

KU1 0Qov 1] avéneon eivol 25 6To exdT0, TOTE !
i1) Katd m owdpkeio g oevtepnc petafoinc. n Beppokpucio tupuuével Tabepr), GOVETOC 1)
Letafoin vrakovel 6To vopov Tov Boyle:
PV pyVs 1
V’:

Py = Paiv——
3 2 V3
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KO [LE oV TIKUTOCTOC n-
ps= 10°N/m*10L/8L=1.25-10°N/m".

ZOVETOC 1] YPOUOIKI TOPAGTOGT] TOV HETUPOADV EWVUL 1] TOPOUKITEO.

p}10° N/m®
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u1) ITaipvovue Tic SUVOLELS MOV UOKOUVIOL OTO £lpolo, oy Teiwd] Beon 1-
coppomiag Tov, oty Beon (). Extoc tiv 6vo suvdplemy amd TV ¢Iiocout-
PO KO TO GEPLD, IOV ELYULE TPOTYOVLEVE, TOPL UCKEITHL Kot TO fdpoc umd
mIn.

Amo mv 1ooppomia Tow epfoiov Ejoule:

YF=0&F_=F_=F_+wi

aze
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OLOIPEVTUS HE TO EUPudoy Tov elforou Toipvoupe:

Be Fu w |
=—2+—
A A A

W,
P3=P1+E n

w=( psp1)-A
Rt UE (J'.‘L’T"I.?CC[TCPIGT[IGI]Z
W=0,25-10"N/m"0,02m’ = 500N.
YA ko ®vowrg - Xnueiag.
Ensidi) o va poipalesal npdypara, sivar kakd yia GAoUC....
Empérea

Arovions Mapyapng
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